

居家理念

# 粉绘早春 触摸暖意

腊尽春回,当透过飘窗的那道阳光越来越执着,一切与春色有关的记忆便会呼之欲出。要让你的全部感官被春天叫醒,没有什么比触觉来得更直接、更真切。当轻柔的微风拂过发梢,当雀跃的鸟儿停驻在肩膀——这是春天在给我们一个大大的拥抱。触摸春天也不只在户外,当我们投入工作或是回到家中,只要伸出双手、张开每个毛孔去全身心体会,随处都能找到春的温暖触感。



①

3·15-维权 有事咱就说

热线电话 967066  
新浪微博 @今日烟台  
手机:18653580008

一年一度的“3·15国际消费者权益日”即将到来,作为消费者最重视的就是产品的质量和售后服务是否真实可靠!从今日起,家居家装版开通3·15维权热线,我们将为消费者保障自身的权利。

## ①个性沙发

房间里能有这样一个吊起来的“沙发”,绝对让人欢喜不已。淡淡的米色很好地融入到房间里,各种材质、颜色的抱枕点缀让这款厚实吊椅更加舒适。

## ②公主床

都说春天是个容易犯困的季节,要做个睡美人怎能凑合?挑选一张称心的美丽睡床,就可以让我们的睡眠质量事半功倍,保证我们第二天起床后的皮肤光滑润泽。想像一下,躺在这样美丽的公主睡床上,连做梦都是甜的,又怎么会睡不好呢?

## ③休闲座椅

宽大玻璃窗,充足的光线,这样的房间毫无保留地感受春风。春日的午后,最适宜找个这样安静舒适的角落放松一下自己,或坐或躺,给自己放个小假。点点花朵不断在布艺沙发上盛开,更是春日最好的体现。



②



③

别样格调

## 走,去红星美凯龙看文博展

当老式家具遭遇米兰艺术家具,当文化古韵与时尚设计狭路相逢,一场关于家具的盛宴在这里开启。2月23日-3月3日,红星美凯龙首届家具文化博览会在烟台红星美凯龙家具生活广场举行,有老家具展、米兰艺术家具展、红木文化艺术展等各种家具展会一一呈现,更有知名主持人和烟台顶级装饰设计公司倾情加盟。近日,记者带大家一睹为快!

时代在飞速发展,各式家具也经过岁月雕琢以崭新姿态登上生活舞台。据悉,早在1月底时,港城就掀起了一股老家具热潮。红星美凯龙举办的秀秀老家具活动,受到了网友的广泛关注。不少网友都为家中的老家具拍摄了新照片,并将其传至网上,写下了他们与老家具的故事。

家具作为生活必需品,伴随着每个人成长,同时也成为了市民记录生活的凭证,港城家具的变迁史,从一定程度上来说,也是港城市民生活变迁史,记录了港城人民观念的发展变化,记录了整个港城的发展变化。

当亲身步入老家具时代秀时,老式衣柜、桌柜和当时的“结婚四大件”中的收音机、缝纫机让人仿佛又回到上世纪七八十年代,墙上的画像、矮柜上的煤油灯不知又勾起了多少老

人的回忆。而转眼间到来的米兰家居艺术展,形态各异且融合了传统与当代元素、哲思与功能并重的椅子作品放在充满文化气韵的长廊中。无论是椅子的造型文化还是墙上所挂油画的精神文化,都向港城人展示了绵延不绝的中华智慧,岁月之旅无不让参观的人发出阵阵慨叹:时代发展真快!

红星美凯龙烟台首届家具文化博览会除了各种家具展览及免费装修设计服务外,更是邀请电视台知名主持人王术亲临现场,主持品牌家具的砍价拍卖会,还有10元购买200元卡的大型让利活动,让更多市民用更实惠的价格体验到品牌家具带来的高品质生活。

据了解,此次砍价拍卖会产品丰富,包括梳妆台、沙发、床、茶几等产品在内的28件商品与套餐,于3月3日下午2点进行拍卖。众多知名品牌产品,也纷纷参与此次活动,如意风、温莎情缘、顾家、圆方园、城市之窗等,同时亦有儿童家具品牌哥伦比尼、松果等,共同上演烟台家具行业开年大戏。

业内人士分析,此次红星美凯龙在开年之初大手笔打造烟台首届家具文化博览会,必将掀起港城家具行业的再一次震动,将使本该在“3·15”出现的家具大规模促销活动提前开启。



老家具展



老家具展



米兰艺术家具展



米兰艺术家具展

